Subor uloh Vyrazy 1.

Sc¢itanie, odCitanie vyrazov. Nasobenie a delenie vyrazu ¢islom. Hodnota vyrazu.

C. | Text ulohy Vysledok
1 | Scitaj dané vyrazy:
a) (5x +3)+(4+12x) = a) 17x+7
b) (—4y+2)+(3y+8)= b) —y+10
o) (2 -7)+(-32°+6)= ¢) —27° -1
d) (—2xy —1)+(-2-xy)= d) —3xy -3
2 | Zjednodus:
a) (2x—4)+(5-8x)+(-2x-7)= a) —8x—6
b) (—=3x+2y—2)+(-6+5y—-3x)+(2y —x—-1)= b) —7x+9y -9
2 2 2 _6 2_ _1
0) (x* —4x+2)+(5x—8x* +6)+(x* —2x—9)= 3)) 4xi4y)i4xy
d) (xy +5X+2y)+ (- 2x —3xy — y)+(x —2xy + 3y) =
3 | Odcitaj dané vyrazy:
a) (5x+3)—(4+12x)= a) —7x-1
b) (—4y+2)-(3y+8)= b) =7y -6
¢) (22 -7)-(-322+6)= ) 47 -13
d) (=2xy -1)-(-2-xy)= Dy
4 | Zjednodus:
a) (2x—3)—(7-5x)— (- 4x-1)= a) 11x -9
b) (x+3y—5)—(-2+y-3x)—(3y —2x—4)= b) 6x—-y+1
2 2 2 6 2 3 _7
c) (3x +5x—4)—(3x—4x +1)—(2—x+x ): g)) 2))((:4;(
d) (x+2xy +y)—(=2y = 3x+xy) - (xy -y +2%)=
5 | UrC sucet A + B a rozdiel A — B, ak: A+B A-B
) A=X"+3x+2,B=4x+3x"+5 | g) 4x’ +7x+7 a) —2x> —X—3
b) A=5X*—x+3,B=2-3X+4X" |p) 9x’—4x+5 |b) X*+2x+1
CYAZ2=3XH+X, B==2X=7X=1 " e 10541 | ¢) 3x2 +4x+3
dA=—6x"-x—-1,B=—x+x"-1
d) —=5x* —2x—-2 |d) =7x?
6 | Zjednodus: X .5
a) = —1°
(2x1j(7x)[xlj 2 8
a)| ——=|+|-———=|-|—=+=|= . &
3 2 8 2 3 4 b)§_1§
1 3

kolbaska viera




Vynasob dany vyraz:
a) 3-(2x-5)=

b) —4-(-3y+2)=

c) (—4z-7)-(-3)=
d) (3xy +2x—7y)-6=

a) 6x—10
b) 12y -8
c)12z+21
d) 18xy +12x —42y

Zjednodus dany vyraz:

a) 3-(5x+3)+2-(4+12x)= a) 39x +17
b) —=5-(-4y+2)+6-(3y+8)= b) 38y +38
¢) 6-(z—7)—4-(—32+6)= c) 18266
d) —13xy —11
d) (-2xy —1)-5-(-2-xy)-(-3)=
9 | Vydel dany vyraz:

a) (12x +16y):4 = a) 3x +4y

b) (~3y+62):(-3)= b) y—2z

c) (-14z-7y):7= c)—2z—y

d) (30xy +15x—20y): (-5)=

d) —6xy —3x+4y

10

Zjednodus dany vyraz:

a) (25x+15):5+ (12+4x): (—4) = a) 4x
b) (-6y+2):(—2)+(3y+9):3= b)) 4Z+2
c) (7z—14):7—(5z2+10):5= €

d) 2xy +2,5
d) (—2xy —4):(-2)—(—2-4xy): 4= ) Xy

11| Uré 2-A+B:(-4), ak:

a)A=3x+2,B=4x+8 a) 5X+2
b) A=—X+3,B=2-16X b) 2x+5,5

c)A=2-3x+Yy,B=—-2y—-6x-1
d)A=—6xy—-1+Xx+Yy,B=—2,4x+0,4xy —1,2y

c) —45%+2,5y +4,25
d) 121y +2,6X+2,3y -2

12

Ur¢ hodnotu vyrazu pre premennu uvedenu za vyrazom:

a)A=4x+1, x=-3 a) —11

b)B=y’—y+1, y=-1 b) 3
1-3z c) 0,5

c)C= ,2=0 d) —20
2+12

dD=3-a°—-4-a°,a=2

13 | Ur¢ hodnotu vyrazu pre premenné uvedené za vyrazom:

a)o=2-a+2-b,a=25,b=35 a) 12

b) S=6-a*, a=05 b) 1,50

c) s=v-t, v=60km/h, t=12h c) 72km

d) /19,33

d c=+va’+b*,a=13, b=4,2
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